Prova scritta parziale #1 —test [A]

[0, /6) O (5m/6,2m]
Oe>0, 03>0: OxOA, 2<x<2+3 = |f(x)-4|<e
1,-i

lim,__f(x)=L>0 = OU(x,):Ox0AnU(x,)-{x,} ., f(x)>0

X - Xq

X X 2
x logx , sen = —— , log cos’x
I+x log“x

max = sup =4/3 , min=inf=-3/2 , punti di accumulazione +1

Prova scritta parziale #1 —test [B]

[0,7n/6) O ( 11n/6,2m]
OM>0,[Lé>0:0x0A, 4-6<x<4 = f(x) <-M
-1, 0

Una funzione continua in R assume tutti i valori tra il suo estremo inferiore e quello superiore.

Y1-cosx , log(2e*-1) ,

, x”logx

logx

max =sup =2 , min non esiste , inf=1/2 , punto di accumulazione %



Prova scritta parziale #1 —test [C]

(/3 ,5m/3)

Oe>0, OM>0: Ox0A, x<-M = |f(x)-2]| <¢

2,-2i

[P(1)vera L (OUnON,P(n)vera=P(n+1)vera] = On0ON,P(n)vera

X

x logx , sen , logcoszx

1+x* 7 log’x

max non esiste , sup =2 , min non esiste , inf=-2 , puntidi accumulazione +2

Prova scritta parziale #1 —test [ D]

[0,2m/3) U (4r/3,2n]
OM>0,[CN>0:0x0A, x>N = f(x)<-M
-2,2i

lim _  ¢(x)=L, lim_ f(t)=M
¢(x)¢LinU(x0)—{x0} oppure f (t) continuain L

= lim, . f(#(x))=M

N 1-cosx , log(2e*-1) ,

, X2 logx
logx

max=sup =5, min=inf=3/2 , punto di accumulazione 2.



